

“旭日阳刚”否认 3 月开演唱会

对于出场费飙升的传言,王旭的妹妹称不方便透露



“旭日阳刚”在演唱。

□据《长江日报》

一曲充满阳刚之气的《春天里》让农民工组合“旭日阳刚”走红网络,又唱上了央视春晚的舞台。6日,有媒体爆出“旭日阳刚”3月、4月将在杭州、宁波等地开演唱会的消息,但很快被组合成员王旭否认:纯属造谣!

6日,有媒体爆出消息说,杭州一家演出公司力邀“旭日阳刚”于3月、4月分别在杭州、宁波举行演唱会,届时汪峰和《星光大道》

的选手将作为嘉宾亮相。“整场演出演员的总酬劳超过30万元,其中‘旭日阳刚’的唱酬至少会占到2/3”。

6日下午,“旭日阳刚”组合成员王旭率先通过微博否认了开演唱会的消息:“尊敬的汪峰老师、各种媒体以及关注我们爱护我们的‘钢镱儿’及朋友们:今天关于我们在杭州开个人演唱会的报道,我别的不说,仅以4个字评论:纯属造谣!”有网友留言问:“开演唱会挺好的事儿,干吗避之不及?”王旭回

说:“(开演唱会)本来就有的事情!”

6日晚,当记者联系到“旭日阳刚”时,他们正在北京展览馆参加《星光大道》月冠军选手的演出。王旭的妹妹王蓉介绍,当天不少人拨打她的电话询问“旭日阳刚”开演唱会的消息,让两人十分震惊。“他们这些天一直在演出,根本不知道哪儿来的这些消息,所以赶紧发了微博澄清”。王蓉称,“旭日阳刚”近期并没有开演唱会的打算,目前只参与了《星光大道》的五六场演出。“开演唱会他们歌也不够啊,翻唱还有版权的问题,所以我们特别在微博上写了,向汪峰老师表示歉意”。

王蓉介绍,自“旭日阳刚”确定上春晚以来,有不少公司前来洽谈过签约事宜,但目前还没有找到合适的合作伙伴,只能靠朋友、家人帮助打理各种事务。“他们选公司还是比较看重今后的发展,要看公司的规模以及对他们的规划是否合适,希望今后走得更好”。

之前“旭日阳刚”接受记者采访时曾提到要推出原创专辑,王蓉称目前他们只录了两首歌,“有很多歌找过我们,但风格都不太合适”。据记者了解,“旭日阳刚”在回老家陪家人几天后,将参与央视的《欢乐中国行》、《中国文艺》等节目的录制。

对于“旭日阳刚”出场费飙升至5位数的传言,王蓉称不太方便透露。她仅表示,王旭在微博上公布了她的手机号码后,不少“钢镱儿”通过电话、短信对“旭日阳刚”表示支持和鼓励,希望他们在走红之后不要迷失自己,“他们都看到了,也谢谢‘钢镱儿’们的支持”。

■图说文娱



据香港《明报》消息,李嘉欣于大年初六(2月8日)在养和医院剖腹生产,并由友人在微博上公开喜讯。李嘉欣所产男婴英文名宇叫 Jayden Max Hui,重2.93公斤,身长49厘米。李嘉欣2008年11月与许晋亨举行亿元婚礼,2010年6月在微博上以桃红色三点式示人庆祝40岁生日,怀孕时被网友称为“最美丽孕妇”。图为李嘉欣在网上发布的大肚照。(中新)



6日,演员俞灏明(如图)更新了微博,因拍戏被烧伤的他在微博上自己勉励自己。微博原文如下:新的一年开启新的希望,新的空白承载新的梦想。拂去岁月之尘,用坚强和耐心,勇气和信心,欢笑和泪水迎接本新年的到来。祝大家兔年大吉,平安健康!(网易)

郭敬明瞄准茅盾文学奖

坦言正逐渐告别青春校园文学

□据《青年报》

日前,郭敬明在深圳对他的拥趸们说,在完成《小时代》和《爵迹》两个系列之后,他将长时间搁笔,并就此告别得以起家的青春校园文学,酝酿一些“成熟的、严肃的”作品。郭敬明还说,作为一个作家,他什么都得到了,就差一个茅盾文学奖。

在80后写手之中,郭敬明无疑是最“正统”的。比如,就在作家协会遭到质疑时,他却认为加入作协才算真正的作家,于是几年前经王蒙等前辈的介绍加入了中国作协。此外,几年前通过合作的方式,他谋到了长江文艺北京图书中心一个副社长的位置。现在,这个雄心勃勃的80后写手,将视线瞄准了传统文坛至高的荣誉——茅盾文学奖。

“关于写作的理想,我大部分都完成了:成为一个作家,出版自己的书,受到读者的喜

爱。”最近在深圳,已经28岁的郭敬明在回首自己出道10年之路时说,“可能没有做到的就是拿一个茅盾文学奖。”

不过雄心归雄心,郭敬明也坦言,自己眼下距离茅盾文学奖还“太遥远”。

郭敬明透露,下一步他的创作重点还是围绕着《小时代》和《爵迹》,尤其是《爵迹》还会再推出两部作品。其中,《小时代》系列会在2011年完成,《爵迹》系列会在2012年完成。“这两个系列完成以后,我可能很长时间不会再出书了。”他说。

而在这一段时间内,郭敬明将努力阅读,为下一步创作“充电”。郭敬明说,自己是一个患有“阅读强迫症”的人,飞机上、汽车上,他只要有空都会读书,如果上厕所忘了带书,自己甚至会读洗发香波背后的文字说明。

郭敬明告诉自己的拥趸,他正在逐渐告别青春文学,并希望随着年龄、阅历的增长,写一些成熟的、严肃意义上的作品。



郭敬明

姚晨前夫凌潇肃就离婚一事网上道歉

不希望有人因此对婚姻绝望

□据《广州日报》

从姚晨宣布离婚以来,网友们就为她 and 男演员凌潇肃这段婚姻惋惜不已,同时感叹娱乐圈里没有真感情。5日,被证实与姚晨离婚的凌潇肃在网上就离婚一事向网友道歉:“我知道我们的事让很多朋友伤心了……总之很抱歉,给大家添堵了!”他还感叹艺人是特殊人群,像在走钢丝,“我们其实都是对生

活非常严肃认真的人,只是我们属于太特殊的人群,是走在钢丝上的人,而你们是站在平地上的人,相对要安全很多”,并表示不希望有人因此对婚姻绝望。

另外,姚晨传闻中的新男友——摄影师CY也被网友“人肉搜索”出来了。网友表示,这名摄影师CY真名叫曹郁,曾凭电影《可可西里》、《南京!南京!》两度拿下台湾电影金马奖最佳摄影奖。传闻姚晨与他是在去年合作

《爱出色》时产生了感情。

电影《爱出色》上映期间,姚晨的绯闻男友、导演陈奕利浮出水面,他和姚晨吃饭的图片上了不少媒体的“娱乐新闻”,但事后两人被证实只是好友,并不是恋人关系。而在去年10月的一次评选活动中,曹郁直接地赞扬姚晨“是我心目中最美的封面女郎”。目前,身边的朋友都知道姚晨与曹郁的交往,“不管怎样,这是两人自己的选择,大家都祝福他们”。



近日,布兰妮在微博上首次公开了自己新专辑的封面(如图),并宣布了专辑的名称为“Femme Fatale”。她表示,这张专辑“既性感又坚强,危险且神秘,酷酷的充满自信”。这是布兰妮的第七张录音室专辑,也是她两年来的首张新专辑,将于今年3月发行。“我在过去两年的时间里,把自己的内心和灵魂都倾注在了这张专辑中。我把拥有的一切都放了进去”。目前,布兰妮被传将为第53届格莱美奖的颁奖礼做开场演出,演出的曲目便是《Hold It Against Me》。(南方)